



Следователи регионального следственного управления поздравили подопечных Октябрьского дома-интерната для престарелых и инвалидов с новогодними праздниками



Офицеры ведомства на постоянной основе оказывают социальную помощь ветеранам Великой Отечественной войны, пожилым людям и людям с ограниченными возможностями - тем, кто отдал свои лучшие годы жизни на благо процветания Родины. Следственное управление не остается в стороне тогда, когда именно этой категории населения нужна забота и внимание. Поздравить с новогодними праздниками пожилых людей Октябрьского дома-интерната для престарелых и инвалидов в этот раз прибыли следователи второго отдела по расследованию особо важных дел (о преступлениях против государственной власти и в сфере экономики) регионального управления СК России.

С учреждением следственное управление давно связывают теплые и дружеские отношения,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

сотрудники ведомства несколько лет осуществляет шефство и навещают пожилых людей. Следователи поздравили ветеранов и пожилых людей с новогодними праздниками, пожелав им крепкого здоровья, благополучия, бодрости духа и долгих лет жизни, передав подарки.

06 Января 2023

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1754801>